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Αθήνα, 29 Σεπτεμβρίου 2023ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΥΠΟΔΟΜΩΝ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Υ.ΛΙ.Κ.Υ.
(Γ.Δ. ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ, ΛΙΜΕΝΙΚΩΝ & ΚΤHΡΙΑΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ)

Δ ΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΩΝ &

ΕΓΓΕΙΟΒΕΛΤΙΩΤΙΚΩΝ

ΕΡΓΩΝ (Δ19)
ΤΜΗΜΑ : ΜΕΛΕΤΩΝ & ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ
Ταχ. Δ/νση     : Φαναριωτών 9
Ταχ. Κώδικας : 11471, Αθήνα
Πληροφορίες : Μ. Νικολιά
Τηλέφωνo : 2106424397
E-mail : daee@ggde.gr

Αρ. Πρωτ.: 289056/Φ. ΒΟΥΛΗΣ 2023

ΠΡΟΣ: 

Τον Γενικό Διευθυντή Υδραυλικών, 

Λιμενικών & Κτηριακών Υποδομών, 

κο Αντώνιο Κοτσώνη 
E-mail: gdyliky-gram@ggde.gr

ΘΕΜΑ : Απάντηση στη με αριθμό 278/27-09-2023 Αναφορά προς τους κ.κ. 

Υπουργούς: α) Εθνικής Οικονομίας & Οικονομικών, β) Ανάπτυξης, γ) 

Εργασίας & Κοινωνικής  Ασφάλισης, δ) Υποδομών και Μεταφορών, ε) 

Κλιματικής Κρίσης & Πολιτικής Προστασίας, στ) Αγροτικής Ανάπτυξης & 

Τροφίμων, ζ) Υπουργό Επικρατείας, αρμόδιο για το συντονισμό του 

κυβερνητικού έργου κ. Άκη Σκέρτσο, με θέμα: «Να αποζημιωθούν και να 

αποκατασταθούν οι πληγείσες επιχειρήσεις της Περιφερειακής Ενότητας 

Τρικάλων και της Θεσσαλίας»

Σχετ. : Το με αριθ. πρωτ. 286742/28-09-2023 έγγραφό σας, με συνημμένο το με αριθ. 

πρωτ. 285451/27-9-2023 έγγραφο του Τμήματος Κοινοβουλευτικού Ελέγχου 

διαβίβασης της με αρ. 278 Αναφοράς.

Σε απάντηση στη με αριθμό 278/27-09-2023 Αναφορά, η οποία κατατέθηκε στη Βουλή των 

Ελλήνων από την κ. Μαρίνα Κοντοτόλη, Βουλευτή Τρικάλων του ΣΥ.ΡΙΖ.Α.-Προοδευτική 

Συμμαχία, με θέμα: «Να αποζημιωθούν και να αποκατασταθούν οι πληγείσες επιχειρήσεις 

της Περιφερειακής Ενότητας Τρικάλων και της Θεσσαλίας», σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:

 Όσον αφορά στα έργα υποδομών, στις αρμοδιότητες της Δ/νσης Δ19 της Γ.Γ.Υ. του 

Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών εμπίπτουν η μελέτη και η κατασκευή έργων 

αντιπλημμυρικής προστασίας και εγγειοβελτιωτικών έργων, εφόσον αυτά 

χαρακτηριστούν με Απόφαση Υπουργού ως ειδικά και σημαντικά έργα Εθνικού 

Επιπέδου, σύμφωνα με την παρ.  4 του άρθρου  10 του ν.  679/1977 (ΦΕΚ  245 Α’), 

μετά από αίτημα των αρμόδιων φορέων. Επομένως έργα που δεν έχουν τα ανωτέρω 

χαρακτηριστικά δεν αποτελούν αντικείμενο της Υπηρεσίας μας. Μέχρι σήμερα, δεν 

έχει κατατεθεί στην Υπηρεσία μας σχετικό αίτημα ειδικά αιτιολογημένο, ώστε να 

χαρακτηριστεί κάποιο έργο, σχετικό με το θέμα, ως έργο εθνικού επιπέδου, και να 

ενταχθεί στον προγραμματικό σχεδιασμό του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών. 

 Όσον αφορά στη χρηματοδότηση έργων αποκατάστασης υποδομών, σας γνωρίζουμε 

ότι η ΣΑΕ 572 και ειδικότερα το ενάριθμο έργο 2014ΣΕ57200002 αυτής, από το 
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οποίο υπήρχε η δυνατότητα να μεταβιβάζονται πιστώσεις από το Υπουργείο 

Υποδομών και Μεταφορών στις Περιφέρειες και τους Δήμους της χώρας για 

επείγοντα έργα και μελέτες συντήρησης για την αντιμετώπιση έκτακτων 

πλημμυρικών φαινομένων, καταργήθηκε, και ως εκ τούτου αντίστοιχα έργα δεν 

συμπεριλαμβάνονται πλέον στο Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων του Υπουργείου 

Υποδομών και Μεταφορών.

 Τα υπόλοιπα θέματα που περιλαμβάνονται στην Αναφορά του θέματος, ήτοι 

αποζημιώσεις, οικονομικές ενισχύσεις πληγέντων, αναστολή πληρωμών κλπ., δεν 

εμπίπτουν στις αρμοδιότητες της Διεύθυνσης Αντιπλημμυρικών και 

Εγγειοβελτιωτικών Έργων, όπως περιγράφονται στο Π.Δ. 123 /2017  (ΦΕΚ Α’151).

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ                                                             Η  ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ Δ19
1. Χρονολογικό Αρχείο
2. Τμήμα Α
3. Φ. ΒΟΥΛΗΣ 2023 ΚΑΣΤΡΑΝΤΑ ΓΕΩΡΓΙΑ   
4. Μ.Νικολιά  ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ με Α’ β.
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